## В группе «Пчёлка» прошла акция «Подари ребёнку радость»

Благотворительность всегда была и есть основа русского общества.

Часто ли мы задумываемся над тем, как часто мы творим ДОБРО? Творим ли его вообще? Горестно и стыдно в этом признаваться, но сегодня именно то время, когда кругом все стало обесцениваться. Кроме денег. А ведь душа каждого из нас насыщена нравственными ценностями и морально-этическими качествами! Только многие из нас старательно их прячут. Мы перестали думать о ближнем, помогать в трудную минуту. В наших домах много вещей, игрушек, книг, альбомов, карандашей и прочего, которыми наши дети уже не пользуются или они просто в избытке. И вот, чтобы напомнить всем, как важно творить ДОБРО, проявляя тем самым свои наилучшие качества, у нас возникла идея провести благотворительную акцию, которую мы назвали «Подари ребенку радость».

Ее цель — объединить усилия педагогов и родителей по духовно-нравственному воспитанию детей, вызвать положительный эмоциональный отклик от совершения доброго объявление общего дела. В нашей группе разместили проходящей благотворительной акции для детей с ограниченными возможностями здоровья, оставшимся без попечения родителей из центра помощи детям «Росток». Всем неравнодушным людям предлагалось помочь малышам которые остались без теплоты родителей, но все-таки не перестающим верить в чудеса и в доброту инициативой людей. Наши родители восприняли дети И c предложение поучаствовать в акции для малышей! Силами родителей, детей, педагогического коллектива для малышей были собраны принадлежности для творчества детей, книжки, одежда. Когда наша коробка была наполнена, мы передали всё в центр «Росток». Администрация, коллектив сотрудников и воспитанники ОГКУ центра «Росток» были очень благодарны.

Надеюсь мы смогли подарить теплоту, частичку своего сердца нашему будущему - ДЕТЯМ!

